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ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 214
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06 березня 2026 року 
в режимі відеоконференції 
час проведення: 10:30 год.

ПРИСУТНІ НАРОДНІ ДЕПУТАТИ УКРАЇНИ:
Маслов Д.В. -  Голова Комітету, Божик В.І., Кал аур І. Р., ПавлішП.В. -  
заступники Голови Комітету, Бабій Р.В., Васюк О.О., Ватрас В.А., 
Власенко С.В., Дирдін М.Є., Князевич Р.П., Новіков М.М., Пузанов О.Г., 
Соболєв С.В., Стефанчук М.О., Фріс І.П. -  члени Комітету (всього 15).

ВІДСУТНІ НАРОДНІ ДЕПУТАТИ УКРАЇНИ:
Німченко В.І. -  Перший заступник Голови Комітету, Демченко С.О. -  член 
Комітету (всього 2).

ПРИСУТНІ ЗАПРОШЕНІ:
Кравченко Л.М. -  заступник Міністра юстиції України, Зеленов Г.М. -  заступник 
керівника департаменту аналітичної та правової роботи Верховного Суду, 
Черкач В.І. -  начальник відділу фінансів органів безпеки та зведеного аналізу 
Департаменту фінансів оборони, правоохоронних органів і державної безпеки 
Міністерства фінансів України, Чубка С.Б. -  начальник відділу Міністерства 
фінансів України, Орлова Н.М. -  головний спеціаліст Департаменту з питань 
взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами 
Секретаріату Кабінету Міністрів України, Шевчук С.С. -  державний експерт 
експертної групи з євроінтеграції та координації політик Директорату 
стратегічного планування та європейської інтеграції Міністерства юстиції 
України, Лонгиненко Т.В. -  помічник-консультант народного депутата України 
Маслова Д.В., Колісник І.В. -  керівник секретаріату Комітету Верховної Ради 
України з питань правової політики.

http://www.rada.gov.ua
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Головує на засіданні Комітету Голова Комітету Маслов Д.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України 
(щодо особливостей залучення засуджених до праці та ведення господарської 
діяльності в пенітенціарній системі), реєстр. № 10157 (перегляд висновку).

2. Різне.

СЛУХАЛИ:
Про пропозицію Голови Комітету Маслова Д.В. щодо обрання Секретарем 

засідання Комітету народного депутата України, члена Комітету Соболева С.В.

ВИРІШИЛИ:
Обрати народного депутата України, члена Комітету Соболева С.В. 

Секретарем засідання Комітету.

На момент голосування присутні 13 народних депутатів України - членів Комітету.
«За» -13
«Проти» - 0
«Утримались»  -  0

Рішення прийнято

Голова Комітету Маслов Д.В. повідомив, що у разі необхідності 
головуючий може здійснювати підрахунок голосів та оголошувати результати 
голосування на засіданні Комітету.

СЛУХАЛИ:
Про інформацію Голови Комітету Маслова Д.В. щодо прийняття порядку 

денного засідання Комітету за основу.

До засідання долучився народний депутат України, член Комітету 
Пузанов О.Г.

ВИРІШИЛИ:
Порядок денний засідання Комітету прийняти за основу.

На момент голосування присутні 14 народних депутатів України - членів Комітету
«За» -14
«Проти» - 0
«Утримались»  -  0

Рішення прийнято
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СЛУХАЛИ:
Про інформацію Голови Комітету Маслова Д.В. щодо прийняття порядку 

денного засідання Комітету в цілому.

ВИРІШИЛИ:
Порядок денний засідання Комітету прийняти в цілому.

На момент голосування присутні 13 народних депутатів України - членів Комітету. 
«За» -13 
«Проти» - 0 
«Утримались» - 0

Рішення прийнято

1. СЛУХАЛИ:
Про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України (щодо особливостей залучення засуджених до праці та ведення 
господарської діяльності в пенітенціарній системі), реєстр. № 10157 (перегляд 
висновку)

ДОПОВІДАЧ: Фріс І.П. -  голова підкомітету з питань діяльності органів 
юстиції, органів виконання покарань та пробації.

ВИСТУПИЛИ: Маслов Д.В., Божик В.І., Кравченко Л.М., Бабій Р.В., 
Власенко С.В.

ВИРІШИЛИ:
1. Переглянути висновок Комітету від 12 червня 2025 року (протокол 

№ 193).
2. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін 

до деяких законодавчих актів України (щодо особливостей залучення 
засуджених до праці та ведення господарської діяльності в пенітенціарній 
системі) (реєстр. № 10157) прийняти в другому читанні та в цілому у редакції, 
запропонованій Комітетом, а також у разі прийняття законопроекту як Закону 
доручити Комітету разом з Головним юридичним управлінням Апарату 
Верховної Ради України здійснити редакційне та техніко-юридичне 
доопрацювання його тексту.

3. Доповідачем від Комітету з цього питання під час розгляду на 
пленарному засіданні Верховної Ради України визначити заступника голови 
Комітету Божика Валерія Івановича.

На момент голосування присутні 13 народних депутатів України - членів Комітету.
«За» - 13
«Проти» - 0
«Утримались»  -  0

Рішення прийнято
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2. СЛУХАЛИ:
Про різне. Щодо забезпечення представництва (самопредставництва) 

Комітету Верховної Ради України з питань правової політики.

ДОПОВІДАЧ: Маслов Д.В. -  Голова Комітету.

ВИСТУПИЛИ: Маслов Д.В., Колісник І.В., Стефанчук М.О.,
Власенко С.В., Бабій Р.В., Лонгиненко Т.В., Фріс І.П., Дирдін М.Є.

Голова Комітету оголосив перерву у засіданні Комітету

Продовження засідання
06 березня 2026 року 

в режимі відеоконференції 
час проведення: 11:00 год.

ВИСТУПИЛИ: Маслов Д.В., Бабій Р.В.

До засідання долучилися народні депутати України: заступник Голови 
Комітету Павліш П.В. та член Комітету Пузанов О.Г.

ВИРІШИЛИ:
1. Звернутися до Голови Верховної Ради України про необхідність 

забезпечення підготовки процесуальних документів та представництва інтересів 
Комітету з питань правової політики в адміністративній справі № 990/35/26 у 
порядку самопредставництва Комітету, без окремого доручення відповідно до 
процесуального закону, з метою захисту інтересів Комітету та доручення Відділу 
зв'язків з органами правосуддя Апарату Верховної Ради забезпечити відповідне 
представництво інтересів Комітету в адміністративній справі № 990/35/26.

2. Визначити обсяг повноважень представника Відділу зв'язків з органами 
правосуддя Апарату Верховної Ради у адміністративній справі № 990/35/26: 
право подання та підпису відзиву, пояснень, заяв, клопотань, заперечень, скарг 
та інших документів, що стосуються прав відповідача, сплачувати необхідні 
платежі, збирати і подавати суду докази, оскаржувати судові рішення, а також 
користуватись іншими процесуальними правами наданими законом відповідачу, 
крім визнання позову та укладення мирової угоди.

3. Секретаріату Комітету з питань правової політики невідкладно передати 
до Відділу зв’язків з органами правосуддя Апарату Верховної Ради України 
належним чином завірені копії всіх наявних у Комітеті документів (в необхідній 
кількості примірників), які стосуються оскаржуваного рішення Комітету від 
26 грудня 2025 року.
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На момент голосування присутні 15 народних депутатів України - членів Комітету. 
«За» -15  
«Проти» - О 
«Утримались»  -  О

Рішення прийнято


